

**WYJASNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY**  
**I**  
**ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY**

*w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej 130 000 zł na dostawę i montaż trybun rozkładanych teleskopowych, w związku z realizacją zadania „Budowa Hali Sportowej przy Zespole Szkół nr 1 w Płońsku” dofinansowanego ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej w ramach programu „Sportowa Polska – Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej - edycja 2020”*

Na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Płońsku (Zarządzenie Nr 9/2021 Starosty Płońskiego z dnia 1 lutego 2021 r. sprawie wprowadzenia „Regulaminu zamówień publicznych” ze zm. ), Zamawiający - Powiat Płoński, ul. Płocka 39, 09-100 Płońsk udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy i dokonuje zmiany treści Zaprośzenia do złożenia oferty w następujący sposób:

**WYJASNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY**

**Pytanie nr 1**

W załączniku nr 1 do w/w postępowania, będącego jednocześnie opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający umieścił zapis przy założeniach konstrukcyjnych trybuny, że „konstrukcja ma być stalowa ocynkowana, pomalowana proszkowo na kolor szary”. Nie jest to rozwiązanie stosowane przy trybunach instalowanych na obiektach zamkniętych typu hala sportowa. Czy w zaistniałej sytuacji Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie trybuny o konstrukcji stalowej malowanej proszkowo (bez cynkowania)?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów dotyczących ocynkowania konstrukcji stalowej trybun.

**Pytanie nr 2**

W załączniku nr 1 do w/w postępowania, będącego jednocześnie opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający umieścił zapis przy założeniach konstrukcyjnych trybuny, że „konstrukcja ma być pomalowana proszkowo na kolor szary RAL 7005”. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pomalowanie konstrukcji trybuny na kolor szary RAL 7038 lub antracytowy RAL 7016?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie malowania konstrukcji stalowej trybun na kolor szary RAL 7005 lub kolor szary RAL 7038 lub antracytowy RAL 7016.

**Pytanie nr 3**

W załączniku nr 1 do w/w postępowania, będącego jednocześnie opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający umieścił zapis przy założeniach konstrukcyjnych trybuny, że „pod trybunami w miejscu kontaktu kółek z nawierzchnią sportową należy umieścić płyty ze sklejki o grubości 18 mm i wymiarach 2500 x 1250”. Z uwagi na fakt, iż nogi trybuny (część stała) jak i kółka (część ruchoma) znajdują się na tym samym poziomie, konieczne będzie ułożenie płyt pod całą powierzchnię każdego z modułów trybuny, zapewniając tym samym bezpieczne rozkładanie/składanie trybuny. Przy podanych gabarytach trybun, dla wszystkich 4 modułów będzie konieczne zastosowanie 18 płyt o podanych wymiarach. Proszę zatem o potwierdzenie czy w ofercie należy wycenić 18 płyt ze sklejki o grubości 18 mm i wymiarach 2500 x 1250mm?

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Wykonawca w swojej ofercie powinien skalkulować taką ilość płyt, aby była ona zgodna z wymaganiami Zamawiającego zawartymi w Zaprośzeniu do złożenia oferty cenowej i opisie przedmiotu zamówienia tj. w miejscu kontaktu kółek z nawierzchnią sportową muszą być umieszczone płyty ze sklejki zabezpieczające wykładzinę sportową przed uszkodzeniami mechanicznymi.

**Pytanie nr 4**

Z uwagi na zbliżający się termin składania ofert jak również konieczność uwzględnienia odpowiedzi na w/w pytania w przygotowaniu oferty, proszę o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert. Termin składania ofert zostaje zmieniony na 21 czerwca 2023 r. do godz. 10.00.

**ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY**

**Jest:**

Załącznik nr 1 do Zaproszenia do złożenia oferty (opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający umieścił zapis przy założeniach konstrukcyjnych trybuny, że „konstrukcja ma być pomalowana proszkowo na kolor szary RAL 7005”.

**Powinno być:**

Załącznik nr 1 do Zaproszenia do złożenia oferty (opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający umieścił zapis przy założeniach konstrukcyjnych trybuny, że „konstrukcja ma być pomalowana proszkowo na kolor szary RAL 7005 lub kolor szary RAL 7038 lub antracytowy RAL 7016”.

**Jest:**

**V. Miejsce i termin złożenia oferty:**

1. formularz oferty cenowej (Załącznik Nr 2),
2. pełnomocnictwo, jeżeli zostało udzielone

należy złożyć w terminie **do dnia 19 czerwca 2023 r. do godz.10.00 :**

- 1) **na adres:** Starostwo Powiatowe w Płońsku, ul. Płocka 39, 09 – 100 Płońsk, pokój Nr 316, II piętro, w kopercie zaadresowanej do Zamawiającego z napisem: „Oferta (znak sprawy: ZP.272.23.2023) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę i montaż trybun rozkładanych teleskopowych, w związku z realizacją zadania „Budowa Hali Sportowej przy Zespole Szkół nr 1 w Płońsku” dofinansowanego ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej w ramach programu „Sportowa Polska – Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej - edycja 2020”

**Powinno być:**

**V. Miejsce i termin złożenia oferty:**

1. formularz oferty cenowej (Załącznik Nr 2),
2. pełnomocnictwo, jeżeli zostało udzielone

należy złożyć w terminie **do dnia 21 czerwca 2023 r. do godz.10.00 :**

- 2) **na adres:** Starostwo Powiatowe w Płońsku, ul. Płocka 39, 09 – 100 Płońsk, pokój Nr 316, II piętro, w kopercie zaadresowanej do Zamawiającego z napisem: „Oferta (znak sprawy: ZP.272.23.2023) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę i montaż trybun rozkładanych teleskopowych, w związku z realizacją zadania „Budowa Hali Sportowej przy Zespole Szkół nr 1 w Płońsku” dofinansowanego ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej w ramach programu „Sportowa Polska – Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej - edycja 2020”

**ZAMAWIAJĄCY**

*Z up. Starosty  
Mirostawa Dybowska  
Kierownik Referatu  
Zamówień Publicznych*